

# 24 ÓRA



Tatai-Tóth András  
parlamentari képviselő  
összetartó családban  
él. Képviseletében a 3 éves  
unokájával, Kincsővel.



WWW.24ORA.HU

**MA:  
VB-TIPPIJÁTÉK  
A 24 ÓRÁBAN**

## Dalisméltóság nélkül 24 órán át zenéltek

**SYNCRON** Lelkileg tréningeztek. Tíz perc szünetet engedtek meg maguknak.

**KISBÉR** Huszonnégy órán át zenélt egyfolytában a Synchron együttes a művelődési központ előtti téren. A szombat reggel elkezdett maratoni koncerten nem ismételték dalokat, így több százat hallgató a közönség.

– Már húsz éve zenélünk együtt, ezalatt több száz dalt tanultunk meg. A koncertek olyan rövidiek, hogy mindegyiket nem tudtuk egyszerre eljátszani. Így jött a 24 órás koncert ötlete – mesélte két egyórás zenéblokk között Pécsváradi Zoltán, a Synchron együttes billentyűse. – Az élő zenének és a húszéves városnak is tisztelgünk a megmozdulással – tette

hozza Fehér Tibor dobos és Bíró László gitáros. A három alapítóhoz délután csatlakozott a két „új” tag, Szabó Márta és Horváth Imre is.



**TAKÁCS ZOLTÁN, Szeged:**

– A barátnőm kisbéri, így már régóta ismerem a zenekart. Jó bulinak tartom a koncertet. Csak ebédelni megyek haza, de este is kijövünk.

Az egy nap alatt óránként összesen tíz perc szünetet engedtek maguknak. A repertoárt úgy állították össze, hogy a legnépszerűbb dalokat



**MÉSZÁROS LÁSZLÓNÉ, Kisbér:**

– Csak addig álltunk meg, amíg megesszük a fagyinkat. Nagyon szeretjük a zenéjüket, és este a családdal még hallgatjuk egy kicsit.

kat a csúcsidőszakban, este hat és hajnali három közé időzítették.

A felkészülést két próba jelentette, hiszen minden dal a „kezükből” volt. Lelkileg azonban tréningeztek. Szombat délután már igencsak nehéz volt kézbe venni a gitárt és dobverőt, de a közönség szeretete mégis erőt adott. Sokan a városháza előtt padokról hallgatták a muzsikát.

A fáradt zenészek nem maradtak éhesek, a Bakony Étterem közreműködésével ebédre ízeltes Budapest szelét, vacsorára Gordon bleut lakmározhattak.

■ Müllner Helga



Bíró László, Fehér Tibor és Pécsváradi Zoltán 24 órás koncertjét lapunk, a 24 Óra is támogatta